



Швейцарский туроператор с 2000 года
touroperator & DMC



Получить доступ к on-line

[Европа](#)

[Азия](#)

[Карибы](#)

[Океания](#)

[Африка](#)

[Америка](#)

[О нас](#)

[Рассылка](#)

[Russia](#)

[Contact](#)

Чемпионат мира по футболу 2014 – Полуфинал в Бело Оризонте FIFA

06.07.2014 - 09.07.2014

Белу-Оризонте это город, который объединяет людей и его знают и любят за щедрое гостеприимство, любовь к футболу, богатой культурой и бразильской модернистской архитектурой, которая разворачивается на фоне гор Минас-Жерайс.

Один из самых известных в Белу-Оризонти достопримечательностей является церковь Сан-Франциско де Ассис, который считается шедевром Pampulha. Эта церковь расположилась в Белу-Оризонти, где расположен стадион, один из избранных в Бразилии для проведения праздника футбола.

Логотип изображает силуэт храма Сан-Франциско де Ассис, взывающий к жизни за счет пересекающихся пятиугольников, которые определяют форму шара. Он изображает равновесие в природе и искусстве и праздничное приветствие, для спортсменов и любителей футбола во всем мире, которые станут гостями Белу-Оризонти.

Программа тура

День 1: После прибытия в аэропорт Вас ожидает трансфер с гидом в выбранный Вами отель.

День 2: После завтрака Вас ожидает обзорная экскурсия по городу с англоговорящим гидом, во время которой Вы сможете узнать все красоты и секреты города. (Belo Horizonte). Обзорная экскурсия с русскоговорящим гидом по Белу-Оризонти, посещение комплекса Пампуля, площади Свободы и др.

День 3: После обеда, Вас ожидает индивидуальный трансфер на стадион, чтобы Вы смогли насладиться полуфинальным матчем Чемпионата мира по футболу.

День 4: После завтрака в отеле Вас ожидает трансфер в аэропорт.

В стоимость включено:

- Трансфер а/п-отель-а/п
- Трансфер стадион-отель-стадион

- 3 ночи в отеле 4* Sol Belo Horizonte или той же категории
- Обзорная экскурсия по городу с англоговорящим гидом
 - Комиссия агентствам 10%

В стоимость не включено:

- Перелеты и страховка
- Чаевые, питание и напитки не указанные в программе
 - **Билеты на матч**

Стоимость тура

	SGL	DBL
TOTAL PER PERSON	\$4.891	\$2.641

БЕЛУ ОРИЗОНТЕ

Белу Оризонте - столица штата Минас Жерайс. Название Белу Оризонте в переводе с португальского означает «прекрасный горизонт». Город окружен густо поросшими лесом холмами, уходящими в небо. Растительность холмов издалика кажется голубоватой, а вечерами холмы словно подергиваются синей дымкой. Горизонты здесь действительно очень красивые. Белу Оризонте - большой современный город, со множеством белоснежных высотных зданий. В центре города можно увидеть дома причудливых очертаний футуристической архитектуры, созданные по проектам Оскара Нимейера и дворцы, построенные в конце XIX – начале XX веков. Интересны экспозиции Исторического музея, Дворца Свободы, музея Искусств, музея Минералогии . Огромный зооботанический сад разделен на несколько секторов, где растут деревья разных регионов Бразилии, есть несколько озер с водными растениями. В зоопарке проживает 250 видов животных, есть парк бабочек и аквариум. В Белу Оризонте можно развлечься и отлично провести время по самым высоким стандартам.

ФУТБОЛ

Город влюблен в футбол и живет в атмосфере соперничества двух главных соперников в бразильском футболе: Атлетико Минеירו и Крузейро, также известный как Raposa (Лиса). Также в этом штате расположился футбольный клуб América, который также страстно поддерживают любители и почитатели футбола.

Бразильский футбольный клуб «Крузейро», был основан 2 января 1921 года. Первое время он носил название «Палестра Италия». Нынешнее название он получил в связи со Второй мировой войной, в 1943 году, и оно в переводе означает «крест». Сейчас клуб является одним из самых титулованных в Бразилии, хотя до 60-ых годов прошлого века, как и много других бразильских команд, известен не был. Первую известность клубу принес талантливый нападающий Тостао, который привел «Крузейро» к выигрышу Кубка Бразилии в 1966 году. В то время выигрыш Кубка Бразилии приравнивался к титулу чемпионов.

Кроме того, Тостао стал в составе сборной в 1970 году чемпионом мира.

В начале 1970-х годов клуб «Крузейро» прочно входит в элиту мирового футбола и футбола Бразилии. Клуб выигрывает в 1976 году Кубок Либертадорес. Это был второй для Бразилии Кубок после выигранного «Сантосом» с Пеле в начале 1960-х. Второй раз этот трофей «Крузейро» завоевал в 1997 году. По количеству побед в Кубке Бразилии «Крузейро» вместе с «Сантосом» является рекордсменом. Клубу принадлежит еще множество разных футбольных рекордов. Но самым выдающимся из них есть своеобразный хет-трик, который «Крузейро» установил в 2003 году, выиграв чемпионат штата, чемпионат Бразилии и Кубок страны.

В 2009 году клуб из Белу-Оризонти вновь в финале Кубка Либертадорес, где он уступает аргентинскому «Эстудиантесу» по сумме двух встреч 0:0 и 1:2.

Клуб «Крузейро» два раза выигрывал чемпионат Бразилии, 37 раз становился чемпионом штата, четыре раза становился обладателем Кубка Бразилии и два раза – Кубка Сул-Минас. На международной арене дважды побеждал в Кубке Либертадорес и столько же раз был победителем Суперкубка Либертадорес. Один раз выиграл турнир Рекопа.

Датой основания клуба «Атлетико Минейро» принято считать 25 марта 1908 года. В 1915-ом команда одержала победу в первом официальном чемпионате штата, а в 1926-ом прервала 10-летнюю гегемонию в чемпионате клуба «Америка». В 1920-30-ые годы лидерами в команде были трое нападающих, на счету у каждого из которых было свыше 100 голов. Жаиро, Саид и Марио де Кастро в сумме забили за клуб «Атлетико» 459 мячей. «Атлетико Минейро» был лидером на футбольной сцене Минас-Жерайс в 1940-ых и 1950-ых годах. Тогда он выиграл 12 чемпионатов штата, включая 5 чемпионатов, выигранных подряд с 1952-ого по 1956-ой.

В 1960-ые годы, когда в городе Белу-Оризонти был построен огромный стадион «Минейрао», «Атлетико» уступил пальму первенства «Крузейро», и только к концу десятилетия сумел составить достойную конкуренцию «лисам». В 1970-ом году была взята вершина первого чемпионата на новом стадионе. Еще год спустя чёрно-белые выиграли впервые в истории Бразилии так называемый единый национальный чемпионат, что до сих пор является величайшим успехом клуба.

Очень удачными были 1980-ые годы, когда «Атлетико» выиграл семь чемпионатов штата. С 70-ых по 90-ые годы клуб стабильно выступал в бразильских чемпионатах и неоднократно становился их призёром и полуфиналистом. А в 1990-е годы «Атлетико Минейро» отметился даже на международной арене, дважды взяв Кубок КОНМЕБОЛ (что является рекордным показателем).

СТАДИОН

Стадион Минейран, на котором играют "Атлетико" Минейро и "Крузейро", пережил серьёзную реконструкцию, длившуюся три года. Облик арены остался прежним, а вот внутри произошли существенные изменения: чтобы улучшить обзор зрителям, поле сделали на три метра ниже трибун; соорудили VIP-ложу на 6000 мест; по периметру установили огромные экраны; а под крышей открыли ресторан с панорамным видом. Вместимость стадиона 62 160 чел.

[Смотреть предложения](#)

Уважаемые коллеги!

Обращайтесь к менеджерам Опен Ап:

a.levashova@openup.travel – Анна Левашова

Call-Center: +41 79 427 70 31

www.openup.travel



Для исключения из списка рассылки напишите на open-up@openup.travel

Или переходите по ссылке: [исключить](#)